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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 2º PEPÍODO LEGISLATIVO 

REALIZADANO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2015 

 

REQUERIMENTOS - 04 

 

Nº 205/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa da 

Vereadora Suplente Daniella Heinen, requer ouvido plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretaria de Planejamento, solicitando informações sobre a existência de projeto para 

pavimentação da Rua Oscar Teixeira de Oliveira, localizada no bairro Vila Rosa.  

 

Nº 206/15 - A Vereadora Angela Aparecida Hass, no uso de suas atribuições legais, requer ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado de Educação, solicitando a construção 

de auditório e laboratório de Química, Física e Biologia no Colégio Estadual São Judas Tadeu.  

 

Nº 207/15 - A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura, no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Indústria Comércio e 

Turismo, se existe algum programa como o ‘Jovem Aprendiz’ em nosso Município. 

 

Nº 208/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos, no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido plenário seja encaminhado expediente à Polícia Militar, solicitando informações sobre o 

andamento do programa PROERD (Programa Educacional de Resistência as Drogas e á Violência) 

no município de Palmeira.  

 

INDICAÇÕES –15 

 

Nº 126/15 – A Vereadora Angela Aparecida Hass, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

do Vereador Suplente Breno Toaldo Brito, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que realize 

recapagem na Rua Moisés Marcondes, desde a esquina com a Rua XV de Novembro até o seu final.  

 

Nº 127/15 – A Vereadora Angela Aparecida Hass, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que realize a pintura das faixas de pedestres na Rua Dom Alberto 

Gonçalves, na esquina com a Rua Conselheiro Jesuíno Marcondes.  

 

Nº 128/15 – O Vereador Donato A. Correia de Lima, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa da Vereadora Suplente Ellen Puchalski, indica á Secretaria de Obras Infraestrutura, que 

realize a manutenção periódica da estrada que liga as comunidades de Paiol do Fundo à Pinheiral 

dos Malucelli.  
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Nº 129/15 – O Vereador Donato A. Correia de Lima, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine ao setor competente a construção ou instalação de  

banheiros na Praça Manoel Ribas. 

 

Nº 130/15 – A Vereadora Samara Linhares, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizada manutenção dos brinquedos existentes no Playground da 

Escola Municipal Professor Clotário Santos, na localidade de Guarauninha.  

 

Nº 131/15 – A Vereadora Samara Linhares, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa da 

Vereadora Suplente Priscila de Castro Souza indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que 

realize a manutenção periódica da estrada que inicia na PR-151 até a localidade de Poço Grande. 

 

Nº 132/15 – A Vereadora Nayara Feld, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizada colocação de iluminação na estrada principal de Vieiras 

até a propriedade do Srº Josnei Serrato, na localidade de Campestre. 

 

Nº 133/15 – A Vereadora Nayara Feld, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Esporte e Cultura, a instalação de academia ao ar livre, nas localidades de Boa vista, Limeira, 

Faxinal dos Mineiros, Guaraúna de Tocas, Rincão e Tocas. 

 

Nº 134/15 – A Vereadora Ana Paula Wendler, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, que veja da possibilidade de realizar a cobertura (toldo) sobre a escadaria 

de acesso e a rampa para deficientes na Escola Pedro Gross Filho, na localidade de Pinheiral de 

Baixo. 

 

Nº 135/15 – A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa do Vereador Suplente Deivi Hudson Turek, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, 

que veja da possibilidade de construir passagem elevada em frente à escola estadual e municipal de 

Quero-Quero. 

 

Nº 136/15 – A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de construir escada para uso de 

pedestres, nas proximidades da passagem para pedestres, localizada aos fundos do Museu 

Astrogildo de Freitas. 

 

Nº 137/15 – O Vereador Izaac Lederer Junior, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura que, sejam tomadas providências com relação à abertura no asfalto 

decorrente de chuvas fortes e tráfegos de veículos pesados, na Rua Ernesto Geisel, entre a Pizzaria e 

o inicio da Rua Johannes Janzen, na localidade de Witmarsum. 

 

Nº 138/15 – A Vereadora Elaine de Goes, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia na 

Fazenda Guarauna até a propriedade Srº Jorge Coelho de Góes, na localidade de Vieiras. 
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Nº 139/15 – A Vereadora Elaine de Goes, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia na 

ponte de divisa com Correias e se estende até a Igreja Congregação Cristã, na localidade de Poço 

Grande. 

 

Nº 140/15 – O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa da Vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, indica à Secretaria de Obras e 

infraestrutura, que realize a substituição das placas de sinalização de passagem de animais na gleba 

quatro e cinco, localizada em Witmarsum.  

 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA O ANTEPROJETO DE LEI: 01 

 

Nº 010 – Dispõe sobre requisito obrigatório para concessão de alvará aos profissionais que 

especifica, à obrigatoriedade de participação em cursos de orientação sobre medidas de prevenção 

contra a transmissão de vírus de doenças infecto-contagiosas e parasitárias pela manipulação e 

utilização de instrumentos perfuro-cortantes e dá outras providências. – Vereadora Ana Paula 

Wendler. 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI:04 

 

Nº 0030 - Dispõe sobre a adoção de medidas preventivas para evitar a existência de criadouros para 

“Aedes Aegypti” e “Aedes Albopictus”, nos locais determinados e dá outras providências. – 

Vereadora Nayara Feld. 

 

Nº 0031- Institui a Semana do Livro e da Biblioteca no Município de Palmeira e dá outras 

providências. - Vereadora Nayara Feld 

 

Nº 0032 - Institui a Semana de Orientação e Prevenção da Gravidez na Adolescência no Município 

de Palmeira e dá outras providências. – Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos. 

 

Nº 0033 – Dispõe sobre normas de segurança e de manutenção em brinquedos dos parques infantis 

localizados em estabelecimentos de educação infantil e de ensino fundamental no Município de 

Palmeira e dá outras providências. – Donato A. Correia de Lima  

 

 

 


